

企业职工收看党的十八大开幕盛况

受集团公司党委书记、董事长张麟的委托,集团公司党委副书记、总经理翟保金主持召开公司党委中心组学习会,组织党委中心组成员认真收看党的十八大开幕盛况

黄石市副市长刘圣华到铜绿山矿调研

本报讯(通讯员 秦霄)11月6日,黄石市副市长刘圣华一行到铜绿山矿调研。有限公司副总经理王根、公司相关部室负责人参加了现场调研会。

在现场调研中,该矿负责人向刘圣华一行详细介绍了目前矿山生产经营形势以及中远期发展规划。刘圣华对铜绿山矿给黄石市经济发展所作出的贡献给予了充分的肯定。他希望铜绿山矿在继续坚持管矿治矿方面的好经验好做法的同时,立足长远,寻求更大突破,实现矿山良好发展。刘圣华要求该矿加强矿山安全监管以及维稳工作,为“十八大”营造良好的环境。

黄石市环保局局长王刚来公司调研

本报讯(记者 张笠)11月7日,黄石市环保局局长王刚来公司检查指导工作,集团公司总经理翟保金及相关部室负责人接待了他们一行。

座谈会上,翟保金就公司相关项目环评情况及在环保工作中遇到的问题作了介绍,并表示将严格按照环保规定来做,加强企业监管力度,促进全体员工环保意识的增强,认真落实工作责任,积极配合市环保局的工作,希望市环保局能够继续给予公司更多的支持。王刚表示,市环保局将进一步加大为公司服务的力度,建立绿色通道,在为公司争取专项资金、外部协调等方面给予积极支持。

铜绿山矿救护队参加省矿山应急救援综合演练

本报讯(通讯员 梅晓艳)11月1日,铜绿山矿救护队在金山店铁矿参加湖北省暨黄石市“山”应急救援综合演练,有限公司副总经理廖全佳受邀参加了此次活动。

该矿救护队通过此次演练,现场学习了国家应急管理法规,这对检验矿山事故应急预案的科学性、针对性和可操作性,提高矿山应对突发事件的应急响应和处置能力,进一步提升安全生产应急救援水平大有益处。据悉,该救护队已成立27年,配有矿山救护车、呼吸器、气体检测设备等各种应急装备50多套。

铜山口矿完成尾坝管道延伸工作

本报讯(通讯员 方磊)11月3日,铜山口矿顺利完成了尾坝沙坝3号坝近400米管道的安装工作。

该矿为了保障尾坝生产安全连续运行,最大限度提高尾坝沙坝的利用率,决定由该矿机修车间负责3号坝排沙管道进行延伸,并要求必须于11月5日前完成此项安装工作。机修车间接到任务后,在保证安全、进度和质量的前提下从11月1日开始组织施工。在工作现场,施工人员克服作业环境复杂、工作量大等实际困难,各个工种精心协作,发扬连续作战精神投入工作,主动放弃周末休息时间,终于提前完成了近400米的管道延伸安装任务。

本报讯(记者 王克礼)举世瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会于11月8日上午9时在北京隆重开幕,大冶有色广大干部职工通过各种不同的方式认真收看开幕盛况。

上午8时50分,公司领导翟保金、王勇、余礼先、吴礼杰、张建新、封明瑞及公司党委中心组成员等早早来到公司总部三楼会议室,认真收看党的十八大开幕盛况。会后,在接受记者采访时,翟保金说,十八大报告内涵丰富、思想精辟,对我们中国特色社会主义的认识达到了一个新高度,让我们对发展中国特

色社会主义更加自信,很受鼓舞。翟保金表示,公司要进一步加强企业体制机制改革与创新,大力构建和谐企业,坚持科学发展,以时不我待的精神,抢抓发展机遇,奋力打造大冶有色千亿元企业。

与此同时,在铜绿山矿区,在冶炼厂区,在雅鲁藏布江的大冶有色西藏公司,在天山脚下的大冶有色新疆汇祥永金公司,在珠三角的大冶有色南方公司、广州公司,在维多利亚港湾的中国大冶有色金属矿业公司,以及稀贵金属厂、丰山铜矿、铜山口矿、赤马山矿、动力分公司、物

流公司、建安公司、鑫诚公司、集团总部等单位广大党员、职工都在以饱满的政治热情和良好的精神风貌收看党的十八大开幕盛况,都通过不同方式集中收看了党的十八大开幕式盛况。

铜绿山矿党员郭君观看了十八大的开幕盛况后激动地说,党的十八大报告特别鼓舞人心,我们今后的日子一定会更有盼头、会过得更好。冶炼厂电解车间工段长、全国五一劳动奖章获得者丁凤英看完直播后高兴地说道,十七大以来,我们冶炼职工的生活发生了翻天覆地的变化,生活水平有了很大提高,

党的十八大后我们的幸福感将会更强。稀贵金属厂轧车间主任祁小华说,在今后的工作中,把产品的开发做好、做实,切实提高产品的直收率,是我们落实十八大精神的最好实践。工作在公司各条战线的党员和职工在收看了十八大开幕盛况后,以各自不同的语言表达了同一个心声。大家一致认为,一定要认真学习贯彻落实党的十八大精神,用十八大精神武装自己的头脑,统一自己的思想和行动,积极践行“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观,为打造大冶有色千亿元企业目标而不懈努力。



王克礼 摄

立足岗位向十八大献礼

罗贵

党的十八大召开在即,作为一名平凡岗位上的职工,很多人肯定都曾问过自己这样一个问题:我是一个普通的基层职工,在平凡的岗位上做的也是些平凡的工作,那我们要怎样向十八大献礼呢?拳拳爱国、爱国、爱大冶有色之心溢于言表。笔者深受感动之余认为,立足岗位创佳绩是企业基层职工向党的十八大献上的最好礼物。

那么,怎样才能立足岗位?怎样才算创佳绩?有句口号说的好:

“不爱岗就会下岗,不敬业就会失业。”立足岗位、爱岗敬业说的具体点就是要做好本职工作,把一点一滴的小事做好,把一分一秒的时间抓紧,做好每一次记录,填好每一张表格,算准每一个数据,维护好每一台设备,多创收一份效益。古人云:不积跬步,无以成千里,不善岗位创佳绩是企业基层职工向党的十八大献上的最好礼物。

我们动力分公司供水一车间

大多数职工的工作就是坐着值班,做的都是些看起来不起眼的小事,与相对专业的维修师傅、技术骨干或是一线岗位的员工相比,我更像是传话筒和记录员。要从职责分工来讲,当然是前者贡献大、功劳高,然而,我想说,我们的工作,同样责任大、任务重,同样光彩!因为它关乎着大冶有色的生产经营,关乎着十万大冶有色职工家属的生活用水。在立足本职岗位、做好本职工作

的同时,企业普通基层职工还应努力拓宽自己的能力,千方百计提高自己的专业技能,这样才能更好地为大冶有色“一流铜业,国际品牌”企业愿景贡献力量。

因此,普通职工以立足岗位创佳绩的方式向党的十八大献礼,同样光荣!

铜都漫谈
TONGGOU MANTAN

中国有色集团新闻联播

中色国贸南非有限公司揭牌成立

2012年10月26日,中国有色集团出资企业中色国际贸易有限公司(简称中色国贸)所属中色国贸南非有限公司(简称中色南非)在南非首都约翰内斯堡揭牌成立。中国驻南非约翰内斯堡领事馆总领事李江宁与中国有色集团副总经理、中色国际贸易董事长、总经理李筱英共同为中色南非揭牌。

庆典仪式上,李筱英副总经理指出,中色南非是中色国贸的全资子公司,是集矿产资源开

发、建筑工程咨询与承包、产品贸易和货物运输为一体的综合性商贸企业。中色南非作为中国有色集团在南非的桥头堡,是集团公司完善全球营销网络的关键组成部分,是服务集团在非投资项目的重要保障,是中色国贸构建“内外联动”全方位立体营销格局的核心内容,也是中国有色集团贸易产业“集约化、国际化”的一次重大突破。希望中色南非秉承中国有色集团海外经营的优良传统,开拓创新,锐意进取,不负众望,大展宏图。

李江宁总领事表示,近年来,南非已经成为中国在非洲的最大贸易合作伙伴,中国投资者在南非的投资仍在不断增加。中国有色集团是中国“走出去”的知名品牌,在海外开发、合作共赢上有着丰富经验,享有良好声誉。他祝愿中色南非蓬勃发展,与南非当地社区携手并进,并希望南非各级政府、企业对中色南非的发展给予大力支持。

中色国贸常务副总经理、中色

南非总经理辜翔表示,中色南非将以“诚信公平、合作共赢”为经营理念,充分利用南非的区位优势、市场优势和金融优势,不断完善和创新营销模式,努力拼搏,为中国有色集团建设具有国际影响力的世界一流矿业集团做出更大贡献。

中国驻南非约翰内斯堡领事馆、南非矿业协会、南非贸易协会、中外金融机构、科研机构和企业等40余家单位的代表参加了揭牌仪式。

微新闻

10月30日,铜山口矿特邀黄石市技术监督局工程师刘俊杰前来为起重设备操作业务知识培训班授课。该矿组织起重工、行车工、吊车司机、机电维修的班组长、设备工长等相关工种人员共计74人参加了此次培训。(曾汉东 曹军华)

10月30日,冶炼厂举办新闻摄影培训班,特邀《楚天晚报》摄影记者兰雷为大家进行一次系统的新闻摄影培训。(刘欣杰)